
甲賀市長選挙・甲賀市議会議員補欠選挙甲賀市長選挙・甲賀市議会議員補欠選挙

告 示 日

投 票 日

投票の種類

投票できる方

期日前投票所

不在者投票

その他

期日前投票

甲賀市職員採用試験甲賀市職員採用試験

甲賀市選挙管理委員会事務局　☎69-2260　FAX 63-4086問合せ

あなたの一票が、今後のまちづくりを進める大切な一票になります。

10月18日（日） ７時～20時
（鮎河、大河原、田代、畑、上朝宮、下朝宮、宮尻、多
羅尾の投票所は19時まで）

10月11日（日）
告示日の17時の時点で立候補者が定数を超えな
い場合は、無投票となります。

２種類　市長選挙・市議会議員補欠選挙
 （定数　各１人）

年齢： 投票日現在、満18歳以上の日本国民
　　  （平成14年10月19日以前に生まれた方）
住所： 令和２年７月10日以前から引き続いて甲賀

市の住民基本台帳に記録されている方

期 間 10月12日（月）～17日（土）
時 間 ８時30分～20時

場 所

・市役所別館 １階
・土山地域市民センター １階
・甲賀大原地域市民センター 2階 
・甲南第一地域市民センター １階
・信楽地域市民センター ２階

〇どの期日前投票所でも投票することができます。
投票所入場券（はがき）がお手元に届いていれば、印
刷してある宣誓書にご記入のうえ、お持ちください。

〇投票日当日、期日前投票のどちらも、投票所入場
券（はがき）をお持ちでなくても投票できます。

次のような方は不在者投票制度をご利用ください。
・ 不在者投票の指定を受けている病院や老人ホー

ム等に入院・入所されている方
・仕事や学業のため、市外に滞在されている方
・ 所定の身体障がい者の方等で、事前に登録をされ

ている方
※詳細は下記まで

新型コロナウイルス感染症対策のため、投票所には
マスク着用の上、お越しください。新型コロナウイル
ス感染症対策にご協力をお願いします。

投票当日、仕事や旅行などで投票
に行けない方は、期日前投票をご
利用ください。

人事課　人事係　☎６９-２１２２　 FAX６３-４０８６問合せ

※受験案内や申込みの様式等は、市ホームページに掲載しているほか、人事課で配布しています。

●募集期間　９月２５日（金）の執務時間中（８時３０分～１７時１５分）まで
●試 験 日　（一次試験）１１月１日（日） ／ （二次試験）１２月上旬 ※日程は一次試験合格者にお知らせします。
●合格発表　１２月中旬

採用予定日：令和３年４月１日

職種／人数 受験要件  ※詳細は受験案内をご確認ください。
上級 一般事務／３人程度 昭和６１年４月２日～平成３年４月１日生まれ（経験要件あり）

西川貴教西川貴教さんがさんが
甲賀市を訪問されました甲賀市を訪問されました

●開館時間　9時～17時　※水曜休館
●場　　所　旧信楽伝統産業会館（信楽町長野1142）
●主　　催　信楽高原鐵道株式会社・信楽町観光協会・
　　　　　　「スカーレット」で甲賀を盛り上げる推進協議会
●問 合 せ　☎７０-２４６６

「スカーレット」に登場した
小道具や衣装、スタジオで使用されていた

セットを展示しています。

新たな情報はこちらから　
（協議会ホームページ）

▲

ドラマのワンシーンを体験 西川さん直筆!!

「テレビドラマの世界」展には、ジョージ富士川の
呼びかけで「今日が私の一日なら」をテーマに好き
な言葉を書くというシーンを体験できるコーナー
もあります。
この「今日が私の一日なら」という題字をなんと、
西川貴教さんご本人に書いていただきました！
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問合せ

新型コロナウイルス感染症の影響で落ち込んだ県内の観光業を応援しようと、
滋賀ふるさと観光大使で、「スカーレット」ではジョージ富士川役を演じられた
西川貴教さんが甲賀市を訪問。
オープン前の「テレビドラマの世界～スカーレットの舞台 甲賀市信楽～」を
見学されました。

ふ    じ  かわ

にし     か わ     たか     のり

ExhibitionExhibition

テレビドラマの世界～スカーレットの舞台 甲賀市信楽～ 入場
無料

滋賀ふるさと観光大使

西川さんから見た甲賀市の魅力は
どんなところですか？
僕は本当に滋賀県が大好きで、甲賀市などの里山
の風景も魅力のひとつだと思っています。甲賀市
で暮らしておられる皆さんは毎日見ていて、それ
ほど気にならないかもしれませんが、この風景は
本当に宝物だと思います。
琵琶湖だけじゃない、滋賀県全体の魅力にもっと
もっと注目してもらえるように僕も頑張りたいと思
います。

「テレビドラマの世界」展をご覧になられて、
いかがでしたか？
入ってすぐ、ジョージ富士川のアート作品「半分だ
け神」を見て、驚きました。この作品が登場したの

は、僕の「スカーレット」での初登場シーン、そのワ
ンシーンだけだったので、こういった形で再会でき
てうれしいです。
舞台でも映画でも、撮影で使ったセットや衣装
は、撮影が終わった瞬間から自分のものではなく
なり、台本しか形に残らないのですが、こうして
セットを残してくださって、本当にうれしいです。

甲賀市の皆さんへ一言
「スカーレット」では大変お世話になりました。甲賀
市の皆さんとつながりが持てて、とてもうれしいで
す。これからもっともっと甲賀市を盛り上げていく
ために僕も頑張りますので、よろしくお願いします。
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